

Designate

The Funds raised in Hastings stay in our community!

If you participate in a workplace campaign you have the option to designate your contribution to the United Way of Hastings. To be certain your contributions stay in Hastings, you must designate United Way of Hastings. When you designate your funds to the United Way of Hastings, your dollars are funneled into local organizations. Without this designation, your dollars could go to another United Way. Designate and keep your donation local!

Your Workplace Campaign ___Payroll Deduction ___Enclosed Contribution You may designate your gift to any United Way X_Designation: United Way of Hastings #25380F